
Milí Ľubotínčania,  
na prahu nového roka si dovoľujem čo najsrdečnejšie Vás pozdraviť. 

Pre všetkých z nás je nový rok prísľubom niečoho nového, nových nádejí, smelých plánov 
i osobných predsavzatí. Predtým však je dobré zhodnotiť a obzrieť sa za rokom uplynulým. Bilancovať 
však za všetkých nie je možné, to musí urobiť každý sám za seba. 

Pre našu obec bol rok 2011 pokračovaním realizácie aktivít podporených najmä zo zdrojov 
Európskej únie. Ukončila sa rekonštrukcia ZŠ pod názvom „Zníženie energetickej náročnosti 
a nadstavba ZŠ“ a tiež bol ukončený aj cezhraničný projekt Polyfunkčného domu Ľubotín. 
Pokračovala modernizácia ZŠ, jej vybavenia a ukončila sa I. etapa výstavby odborných učební vrátane 
telocvične pod názvom „Budovanie a rozširovanie odborných kapacít ZŠ Ľubotín – prístavba objektov 
pre špecializované učebne“. Tri odborné učebne už boli dané do užívania ale štvrtú   (telocvičňa) čaká 
II. etapa, ktorú je potrebné najmä finančne zabezpečiť. 

Úspešne bol zrealizovaný projekt nového osvetlenia obce na báze  „led“ svietidiel, ktoré 
napomôže nielen ku zvýšeniu bezpečnosti občanov, ale aj ochrane k ich majetku, nakoľko vďaka 
nízkej spotrebe  nových svietidiel, môže byť obec osvetlená po celú noc.   

V minulom roku bol tiež kompletne zrekonštruovaný obecný rozhlas a v jeho druhej polovici sa 
začalo aj s rekonštrukciou budovy Zdravotného strediska. To sú všetko veľké projektové  akcie, na 
ktoré naša obec získala finančné prostriedky zo zdrojov Európskej únie. To, že obec Ľubotín bola tak 
úspešná pri čerpaní finančných prostriedkov z Európskej únie je zásluha množstva ľudí, no najmä 
najbližších spolupracovníkov, ktorým týmto vyslovujem poďakovanie. Niektorí boli nápomocní aj mimo 
svojho pracovného času, vo svojom osobnom voľne, za čo im patrí veľká vďaka. 

Okrem vyššie uvedených veľkých projektov sa úspešne podarilo zrealizovať aj mnoho ďalších 
malých, no potrebných programových aktivít. To všetko prispelo k tomu, že naša obec sa rozvíja, 
modernizuje, čím sa výrazne skvalitňuje život jej občanom.  

V tomto kontexte vďaka patrí všetkým, ktorí sa akýmkoľvek pričinením podieľajú na rozvoji 
našej obce. Poďakovanie vyslovujem aj subjektom pôsobiacim v našej obci, za dobrú spoluprácu 
a príspevok k rozvoju obce v roku 2011, konkrétne, Farskému úradu, ZŠ s MŠ Ľubotín, OO 
Policajného zboru SR, Hasičskému a záchrannému zboru SR, Urbariátu, TJ Sokol Ľubotín, hnutiu 
Erko, ale aj ďalším. Moje ďakujem adresujem  aj všetkým sponzorom kultúrnych, športových 
a spoločenských podujatí konaných v obci v roku 2011, ktoré nezištne finančne či materiálne podporili. 
Ďakujem aj deťom, žiakom a učiteľom našej školy, speváckemu súboru, mládeži a športovcom za 
úspešnú prezentáciu Ľubotína. 

Ďakujem Vám, vážení a milí Ľubotínčania,  za pomoc a podporu v roku 2011. Zároveň 
všetkých prosím o plodnú spoluprácu aj v roku 2012. Chceme pokračovať v rozvoji našej obce, v jej 
skrášľovaní a modernizácii. 

V nastávajúcom roku je potrebné nielen dotiahnuť do úspešného konca všetky projekty, ktoré 
sú v realizácií, ale najmä pripraviť nové projektové zámery a aktivity na čerpanie ďalších zdrojov 
z Európskej únie a to už aj v rámci nového programovacieho obdobia 2014 – 2020.  

Dôsledná prípravná fáza ďalšieho rozvoja obce je veľmi dôležitá, je elementárnym 
predpokladom, pre úspešnú implementáciu nielen budúcich veľkých rozvojových projektov, ale aj 
mnohých menších, periodicky sa opakujúcich akcií a podujatí, podporovaných z rôznych dotácií 
a grantových programov.   

Rozvoj obce bude aj v roku 2012 prioritne závisieť od objemu získaných finančných 
prostriedkov, avšak nie len od peňazí, ale aj od každého jedného z Vás, od Vašej ochoty pomôcť pri 
začatých aktivitách, od vzájomných vzťahov, miery tolerancie, od prístupu každého jednotlivca 
k prostrediu v ktorom žije, od postojov k ochrane životného prostredia, ale i majetku obce. Na život 
v obci má vplyv každý jeden obyvateľ našej obce. 

Verím, že spoločne dokážeme ďalej našu obec rozvíjať a byť na ňu hrdí a právom sa pýšiť tým 
čo spolu dokážeme.  

Verím, že pozitívny, a možno povedať aj veľmi intenzívny, rozvojový trend, rozbehnutý v 
minulých rokov bude zachovaný aj v roku 2012.  

Verím, že budeme úspešní aj v tomto roku, aby sa nám v našej obci žilo lepšie, bezpečnejšie 
a príjemnejšie. 
 

Vážení spoluobčania, na prahu nového roka Vám želám veľa zdravia, šťastia, lásky, 
porozumenia, radosti, úspechov v práci i každodennom živote, aby bol lepší pre každého ako ten 
predchádzajúci.  
Pre všetkých mám šesť želaní:  

- nech nám všetkým zdravie praje,            
- nech každý deň je veľa radosti a menej zlosti, 
- nech všade vládnu dobré medziľudské vzťahy, 
- nech každý nájde v sebe silu brániť dobro, česť a pravdu, 
- nech sa naplní, čo najviac prianí, želaní a stanovených cieľov, 
- nech do nového roku vykročí každý s čistou hlavou a tou správnou nohou. 

 
J. Havrila, starosta 


